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MATRICULACIÓN DE ALUMNOS Y MODELO 046 

 

 

MODELO 046 

 

- Todos los alumnos que se matriculen deberán rellenar el modelo 046, sea o no 

aceptado por la entidad bancaria, y presentarlo en el centro junto con el resto de la 

documentación. 

 

- Si el alumno opta por el pago fraccionado, deberá completar un modelo 046 cada 
vez que efectúe el ingreso de un plazo de la matr“cula, y la EOI deberá conservar los 
tres documentos 046 generados por el pago fraccionado de la matr“cula. 
 

- Los alumnos que solicitan beca no deberán cumplimentar el modelo 046 en el 

momento de realizar la matr“cula. Si al alumno no se le concede la beca, deberá 

cumplimentar el modelo 046 en el momento de realizar el pago. 

 

DATOS QUE DEBEN FIGURAR EN EL MODELO 046  

 

1- Apartado Declarante/Sujeto Pasivo: 

 - Pago en entidad bancaria: Nombre del alumno y NIF. Si el alumno no 

tiene NIF, en este apartado debe de figurar los datos del padre/madre o 

tutor. 

 - Pago electrónico: Datos de la persona que accede con el certificado 

electrónico y que va a realizar el pago por este medio. 

 

2- Apartado Datos espec“ficos: 

  - Fecha de devengo: Fecha en la que se realiza el pago. 

                  - Provincia en la que radica el Órgano Gestor: provincia de la EOI. 

  - Centro Gestor: Consejer“a de Educación. 
                     - Código Territorial: Se genera al poner la Provincia del Órgano Gestor. 

Si el modelo se rellena a mano, poner el Código correspondiente 

según esta tabla. 
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  - Órgano Gestor: EOI de… 

  - Tasa/Precio Público:  
Precio Público - Código 313.0.0, correspondiente al concepto de Centros de 

enseñanzas de régimen especial. 
 

3- Apartado Detalle de la liquidación:  

- Denominación de la tasa/precio público: Se genera automáticamente al 

poner el código del apartado anterior de precios públicos. Si se rellena a 

mano, se puede poner Matr“cula en EOI de… 

4- Apartado Descripción del servicio solicitado:   

 - Concepto, curso, nivel y especialidad:  

 Ejemplo: Primera Matr“cula de 1º de Nivel Básico Inglés. 

   - Tipo de pago: único o fraccionado.  

- Si el pago en fraccionado, indicar el plazo abonado, es decir, si 

es 1º, 2º o 3º plazo. 

 

5- Apartado Beneficios Fiscales: 

  - Bonificaciones: Se marcará la opción de ಯBonificaciónರ.  

  - Porcentaje: 50 %   

  - Motivo de la bonificación: Familia Numerosa General. 
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 Exenciones: se marcará la opción de ಯExenciónರ  

- Motivo de la exención: - Familia Numerosa Especial  

 - Discapacidad.  

 - Victimas del Terrorismo. 

 

 

6- Apartado Liquidación:  

- Se consignará únicamente el Importe que el alumno va a ingresar para 

realizar la matr“cula, automáticamente se genera el TOTAL A INGRESAR. 

Si la cantidad tiene decimales se expresarán con una coma ಯ,ರ  (si se pone 

punto da error). 

 

 

Si el alumno desea abonar el primer plazo de la matr“cula, sólo debe de consignar 
el importe de ese plazo.  



 4 

 

 

- Si se ha marcado un porcentaje del 50 % en la bonificación en el apartado 

Importe deberá figurar la cantidad total del precio público que tendr“a que abonar, 

sin la bonificación, automáticamente se genera la cantidad a ingresar en el 
apartado TOTAL A INGRESAR. 

 

 

 

 

- Si se ha marcado el apartado Exención, se rellena automáticamente el Importe y 

el TOTAL A INGRESAR con la cifra de 0,00 €. 

 

El Número de unidades e Importe unitario no se puede rellenar en el modelo 046. 

 

7- Apartado de Representante: 

- Nombre del padre, madre o tutor del alumno que se matricula, si es 

menor de edad. Si el alumno es mayor de edad, detalla el suyo. 


